

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** 2019. április 06-án, szombaton a lajosmizsei Új Tanyacsárda vendéglőben a Magyar Lipicai Lótenyésztők Országos Egyesületének közgyűlésén.

**Jelen vannak:** jelenléti ív szerint (1. számú melléklet)

Prof. Dr. Szendrő Péter társadalmi elnök 10:30 perckor köszönti a megjelenteket, és megnyitja a közgyűlést, és javaslatot tesz a napirend elfogadására, és a jegyzőkönyv vezetésére és a hitelesítők személyére.

**A közgyűlésről hangfelvétel és jegyzőkönyv is készül. Jegyzőkönyv-vezetőnek Varga Tamást, jegyzőkönyv-hitelesítőnek prof. Dr. Szendrő Péter társadalmi elnököt és Szabó Károlyt a Közgyűlés egyhangúán megszavazta.**

**A meghívóban jelzett napirendi pontokat a közgyűlés egyhangúán megszavazta.**

A napirendi pontok megvitatását Bocsi Csaba ügyvezető elnök kezdi meg.

**1. napirendi pont:** Beszámoló az Egyesület 2018. évi tevékenységéről

A beszámoló – amely a közgyűlésen résztvevők számára prezentáció formájában kivetítésre került – a jegyzőkönyv mellékletét képezi elektronikus formában.

**Bocsi Csaba beszámolóját az Egyesület 2018. évi tevékenységéről a Közgyűlés egyhangúán megszavazta.**

**2. napirendi pont:** Beszámoló az Egyesület 2018. évi gazdálkodásáról

A beszámoló – amely a közgyűlésen résztvevők számára prezentáció formájában kivetítésre került – a jegyzőkönyv mellékletét képezi elektronikus formában.

**Bocsi Csaba beszámolóját az Egyesület 2018. évi gazdálkodásáról a Közgyűlés egyhangúán megszavazta.**

**3. napirendi pont:** a felügyelő bizottság beszámolója

Terenyi István, a felügyelő bizottság elnöke elmondja, hogy a felügyelő bizottság mindent rendben talált az Egyesület 2018. évi gazdálkodásával kapcsolatban. Ezután javaslattétellel él, miszerint amelyik tag legalább



három éve bizonyíthatóan nem fizetett tagdíjat, azt zárják ki az Egyesületből. A közgyűlésen részt vevők közül Szakál Endre kért szót és azt javasolta, hogy egy év tagdíj elmaradás után zárják ki a tagokat. Bocsi Csaba a javaslattételek után kijelenti, hogy a Magyar Lipicai Lótenyésztők Országos Egyesületének alapszabályában rögzítettek alapján tagsági jogviszony megszüntetése tagdíj és egyéb, az Egyesület felé fennálló tartozás fennállása esetén csak abban az esetben foganatosítható, ha a tagot írásban kiértésítették a tartozásáról és a felszólítást követő 30 napon belül nem tesz eleget a befizetési kötelezettségnek.

**4. napirendi pont:** a tenyésztői bizottság beszámolója

Szabó Károly, a tenyésztői bizottság elnökének beszámolója, – amely a közgyűlésen résztvevők számára prezentáció formájában kivetítésre került – a jegyzőkönyv mellékletét képezi elektronikus formában.

**Szabó Károly beszámolóját a tenyésztői bizottság munkájáról a Közgyűlés egyhangúan megszavazta.**

**5. napirendi pont:** a 2019. évi szakmai terv megvitatása

A 2019. évi szakmai terv, – amely a közgyűlésen résztvevők számára prezentáció formájában kivetítésre került – a jegyzőkönyv mellékletét képezi elektronikus formában.

**A 2019. évi szakmai tervet a Közgyűlés egyhangúan megszavazta.**

**6. napirendi pont:** a 2019. évi költségvetés megvitatása

A 2019. évi költségvetési terv, – amely a közgyűlésen résztvevők számára prezentáció formájában kivetítésre került – a jegyzőkönyv mellékletét képezi elektronikus formában. A 2019. évi költségvetésből kiemelten felhívta a figyelmet a Maestoso Mózes megvásárlására betervezett összegre. A költségvetés tárgyalása során javasolja, hogy a külön eljárási díjat az Egyesület a jelenlegi 16.000 Ft-ról, emelje fel 20.000 Ft-ra. **Ezt a Közgyűlés egyhangúan megszavazta.**

**A 2019. évi költségvetési tervet a Közgyűlés megszavazta. A szavazáskor egy ellenszavazat érkezett, Kósa Benjámintól.**

**7. napirendi pont:** a lóútlevelek kiadásának megvitatása

Bocsi Csaba elmondja, hogy a lóútlevelek kiadását a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (NÉBIH), illetve a Magyar Lótenyésztők Országos Szövetsége (MLOSZ) is elvégzi. Jelenleg a Magyar Lipicai Lótenyésztők Országos Egyesületének (Egyesület) a NÉBIH végzi ezt a tevékenységet. Az Egyesület tagja az MLOSZ-nek, amely szervezet a lótenyésztési felügyelőket is foglalkoztatja. Az MLOSZ a pénzügyi helyzetének javítása érdekében megkereste az Egyesületet, hogy a többi tenyésztőszervezethez hasonlóan tőle



rendelje meg a lóútlevelek elkészítését. Ezzel mintegy 1.500.000 Ft-os bevételre tehetnének szert. Mivel az MLOSZ költségvetése, a tagjai által befizetett összegekből áll, ezért az elnökség ezt egyhangúan támogatta. A javaslat ebben a formában került a Közgyűlés elé azzal a kiegészítéssel, hogy amennyiben az MLOSZ költségvetésében hiány mutatkozik, akkor azt egyéb forrásból kell pótolnia (pl. a csikó bélyegzések díjának az emelése).

Ezt követően mind a NÉBIH, mind az MLOSZ képviselője lehetőséget kapott, hogy bemutassa saját szervezetét. Az MLOSZ ügyvezető igazgatója Kőrösi Krisztina, valamint a NÉBIH Lóútlevél Irodájának vezetője Juszt Ágota is elmondták álláspontjukat.

**A Közgyűlés döntése alapján a lóútlevél kiadása 2019. évben marad a NÉBIH-nél 29-19 szavazati aránnyal.**


Ezek után, Prof. Dr. Szendrő Péter társadalmi elnök felkéri Szabó Károlyt az Egyesület tenyésztési bizottságának elnökét, hogy gyűjtse ki a Tagság jelenlegi státuszával kapcsolatos adatokat, a 15 éves jogvisonnyal rendelkező Tagok elismerésének újraindítása kapcsán, melyben segítséget nyújt Varga Tamás is.

- 8. napirendi pont:** az egyebek menüpontban szeretnénk volna az Egyesület honlapjával kapcsolatos fejlesztéseket (mének adatbázisa, eladó lovak hirdetései megjelenítése, stb.) bemutatni, de a Közgyűlés erre már nem volt fogékony.

Ezt követően Prof. Dr. Szendrő Péter társadalmi elnök a tartalmas közgyűlést bezárja és az Egyesület elnöksége nevében minden résztvevőt egy ebédre vendégül hív.

Lajosmizse, 2018. április 06.

  
Varga Tamás  
jegyzőkönyvvezető

  
Prof. Dr. Szendrő Péter  
jegyzőkönyv hitelesítő

  
Szabó Károly  
jegyzőkönyv hitelesítő



